10.

11.

PaBHOCTOPOHHUI TPEYIrOJIbLHUK U NPSAMOYTOJbHbIH
TPeYroJabHHK ¢ yriom 30°.

B paBunoOenpennom tpeyronsHuke ABC yron B pasen 30° u AB=BC=4.

IIposenens! Beicota CD Tpeyronsauka ABC u Beicota DE
tpeyronbHuka BDC. Haiigute BE.

Han xBanpatr ABCD. Ha nponomkennn nuaronanu AC 3a Touky C
orMmeueHa Takas Touka K, uto BK = AC. Haiigute yron BKC.

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 60° . CepequHHBIN NEPIICHIUKYIISAP
k cropone AB nepecekaer npsimyro AC B Touke N. CepenuHHBIN
nepneH uKyssp k cropone AC nepecekaer npsamyro AB B Touke M.
HoxaxwuTte, uto CB=MN.

B tpeyronsauke ABC yron A Ha 120° 6onbire yrma C. Jlokaxure, 4To
ouccexktpuca BL BaBoe nnunuee, yem Beicota BH.

B octpoyronsaom tpeyronsauke ABC yron A pasen 30°. I[lycts BB1 n
CC,— BoicoTh! TpeyroabHuka ABC; By u Cy — cepenunbl cropon AC u
AB cootserctBeHHO. Jlokaxkute, uto orpe3ku BiCo u CiBo
NEePIEeHIUKYISPHBIL.

B tpeyronsauke ABC Ha npogomkennn mennansl CM 3a Touky C
orMetmin Touky K tak, uto AM = CK. U3BecTHO, yTto yron BMC
paseH 60. [lokaxute, uto AC = BK.

Jan npsimoyroneHblil TpeyronsHuk ABC. Ha xarere BC Bo BHemIHIO10
CTOPOHY IMOCTPOEH PaBHOCTOPOHHUH TpeyronbHuk BCD, a Ha
runorenyse AB BO BHyTPEHHIOIO CTOPOHY —PaBHOCTOPOHHUI
tpeyronbHUK ABE. Ipsamsie DE u BC nepecekarorcs B Touke M.
Hatigure CM, ectu BC=10.

Han tpeyronsauk ABC. Ha BHemnelt 6uccexrpuce yrma ABC
oTMeueHa Touka D, nexxamias BHyTpu yria BAC, takas uto yron BCD
paseH 60°. M3BectHO, uTo CD=2AB. Touka M-cepennna orpeska BD.
Jokaxurte, uto TpeyroabHuKk AMC- paBHOOEIpEHHBIH.

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 45°, a yron C pasen 30°. Haiinure
yroa Mexy meauanoid AM u croponoit BC.

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 30°, a yron B pasen 15° . Haiinure
yroi Mexay menuanoit CM u ctoponoit AB.

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 120°, Touka D nexxur Ha
ouccektpuce yra A, u AD=AB+AC. [JokaxuTte, 4TO TPEyTrOJIbHUK
DBC — paBHOCTOpOHHHH.
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CTOPOHY IOCTPOEH PaBHOCTOPOHHUI TpeyronbHUK BCD, a Ha
runorenys3e AB BO BHyTPEHHIOIO CTOPOHY —PaBHOCTOPOHHUMI
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Han tpeyronsauk ABC. Ha BHemnel 6uccexrpuce yrmia ABC
oTMedeHa Touka D, nexxamas BHyTpH yria BAC, takas uto yron BCD
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DBC — paBHOCTOpPOHHUI.



